

肇庆学院“两学一做”学习教育

简 报

第 6 期

肇庆学院“两学一做”学习教育协调小组办公室

2016年6月29日

党委书记调研基层支部指导“两学一做” 示范引领校领导“五个一”活动

6月28日，校党委书记曾桓松调研广东省西江流域柑橘产业协同创新中心党支部，以普通党员身份参加该支部的生活会，指导支部建设和“两学一做”学习教育，示范引领校领导、党委委员在“两学一做”学习教育中深入联系基层支部，开展包括参加一次支部生活会、上一次党课、参加一次主题党日活动、听一次课或开展一次调研、参加一次专题组织生活会的“五个一”活动。

广东省西江流域柑橘产业协同创新中心党支部是我校第一个在科研创新团队、重点学科专业、重点项目和重大平台上建立

起来的支部，由果树研究所所长吉前华教授担任支部书记。去年5月设立以来，支部就确立“一个中心、两条主线、三项目标、四种措施”的工作思路，通过支部带动工作团队，围绕西江流域柑橘产业技术应用与创新研究的中心，以迎进来、走出去的方式开展工作，服务人才培养、科研创新和地方特色产业发展，取得显著成效。“两学一做”学习教育启动后，支部严格按照校党委、学院党委的要求，深入开展学习教育，组织全体党员学习党章党规，学习习近平总书记系列重要讲话，以党章党规和讲话精神武装头脑，指导实践，充分彰显全校首个在科研创新团队、重点学科专业、重点项目和重大平台上建立起来的党支部的示范引领作用。

调研座谈会上，吉前华汇报了支部“两学一做”学习教育工作计划，表示该支部将结合柑橘产业协同创新中心的工作实际，落实学校和学院“两学一做”学习教育活动方案，以务实和创新的精神组织好、开展好学习教育，进一步增强支部的凝聚力，增强党员的战斗力，为圆满完成校党委、学院党委交付的任务提供坚实的组织保障和强大的思想动力。

曾桓松在听取支部工作汇报后，对该支部成立以来的工作目标、工作思路、工作举措和工作成效表示充分肯定，认为该支部紧紧围绕立德树人的根本任务和学校学院发展的中心工作，通过创新载体、搭建平台、协同资源，不断增强创新驱动发展的意识和能力，在服务人才培养和队伍建设、服务科学研究与学科培育、

服务地方经济社会发展及校地合作的工作中取得优异成绩，交出满意答卷。

曾桓松同时充分肯定该支部“两学一做”学习教育工作，认为在做好组织建设、思想建设的基础上，在落实校院“两学一做”学习教育上有计划有落实，思路清晰，工作扎实，取得良好开局，进一步增强了支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。一是支部书记切实履行带头开展“两学一做”学习教育的主体责任，根据协同创新中心服务地方柑桔产业链的中心工作，对“两学一做”学习教育进行科学合理设计，做到有分工，有责任，有落实，使支部建设与服务人才培养、服务科学研究、服务地方产业发展充分结合起来，整体推进，成效明显。二是重点解决了“如何学”的问题，通过学党章党规，学系列讲话，争做“四讲四有”合格党员，使全体党员进一步坚定理想信念，提高政策水平，深化对创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念的理解和认同，为促进协同创新中心的建设，做好产学研工作凝聚更大的斗志，释放更大的力量。三是生动体现“如何做”的效果，使“两学一做”学习教育“基础在学，关键在做”的要求得以践行。通过参加支部组织开展的内容丰富、形式新颖的“两学一做”学习教育，全体党员切实增强政治意识、大局意识、纪律意识、表率意识、服务意识，以更加勤勉的态度、更加敬业的精神、更大的创新力度投入到科研先

行、服务地方柑桔产业的工作中，努力为我校建设特色鲜明的高水平应用型综合大学，为促进地方经济社会发展作出更大贡献。

曾桓松对支部创新学习教育手段，积极开展“每个党员负责一个专题学习”、“优秀党员在身边”征文、运用“互联网+”模式、建立读书角、党章知识测试等活动给予高度评价，认为这些贴近实际、贴近需要的新举措、新做法，对于激发广大党员参加“两学一做”学习教育的热情，提高“两学一做”学习教育的效果具有积极意义，值得向全校推广。

座谈会上，李文明还汇报了生科院党委开展“两学一做”学习教育的情况，协同创新中心党支部青年党员张小凤以《奋力实现第一个百年奋斗目标》为题，畅谈了学习习近平总书记系列重要讲话精神的心得体会。

送：省委教育工委、市委“两学一做”学习教育协调小组办公室，

市直工委，肇庆学院“两学一做”学习教育协调小组成员。

发：各二级党委（党总支），机关、教辅各部门。

肇庆学院“两学一做”学习教育协调小组办公室 2016年6月29日印发
